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Plan de Acción 2017

GASTOS
El sector MICE (meeting, incentive, convention and exhibition) es uno de los más preciados dentro del panorama nacional debido a la posibilidad que ofrece a las ciudades para desestacionalizar el turismo, conseguir un visitante profesional con capacidad adquisitiva elevada y con la posibilidad de convertirse por sí mismo en difusor de las bondades de las ciudades que visita, convirtiéndose de esta forma en promotor del destino. Adicionalmente, el turista de negocios, como es conocido en la literatura es uno de los turistas con mayor gasto diario por lo que a su carácter “promotor” del destino para otras tipologías turísticas se une su mayor impacto económico en el destino.

La Oficina de Congresos de Cartagena tiene claras estas premisas y apuesta firmemente por la promoción de la ciudad y Comarca en el sector MICE. Esta entidad se sirve de recursos públicos y privados para llevar a cabo sus acciones anuales. Con una clara vocación de servicio, la Oficina de Congresos trata, año tras año, de captar la atención de cuantos prescriptores pudieran ver en Cartagena el destino idóneo para la ejecución de sus congresos, reuniones, convenciones, viajes de incentivo o presentaciones de producto.


La promoción, por tanto, sustenta la base del presupuesto que anualmente maneja esta oficina.


Durante el año 2017, la Oficina de Congresos volverá a estar presente en las ferias nacionales e internacionales más importantes del sector MICE y más relevantes para el destino Cartagena. Comenzará el año acudiendo a Madrid para cerrar entrevistas con agentes congresuales bajo el paraguas de Fitur. Volveremos a estar en IMEX, la feria internacional más importante de congresos, en Frankfurt y en la IBTM, el encuentro internacional más destacado en suelo nacional, en Barcelona.

          Así mismo Cartagena estará representada en la Asamblea Nacional del Spain Convention Bureau. En la misma, los agentes representantes de la ciudad podrán exponer sus reivindicaciones y propuestas a nivel nacional para que sea el organismo nacional el que las incluya en sus planes de acción anuales.

En este sentido, la Oficina de Congresos participará en acciones organizadas por el Spain Convention Bureau y que sean de nuestro interés durante el año próximo.

       Para poder llevar a cabo esta labor de promoción es fundamental también seguir invirtiendo en material promocional, tanto el tradicional de papelería como el relativo a las redes sociales. Para el año 2017 se ha presupuestado la impresión de papelería de la imagen corporativa incorporando la nueva dirección y teléfono de la nueva ubicación de la oficina.

De igual forma, se presupuesta la impresión de la guía de servicios actualizada en la que se incluyen todos los colaboradores del sector privado con la Oficina de Congresos. Durante los últimos años se ha estado ofreciendo a los congresistas que han acudido a Cartagena y la respuesta, por parte de éstos y de las empresas colaboradoras ha sido muy positiva. Por ello, desde la Oficina de Congresos se seguirá ofreciendo este material a los congresistas durante 2017. 

La página web y presencia en otras redes sociales, como twitter, será otra de las partidas presupuestadas para este año 2017.

Una de las acciones organizadas por la Oficina de Congresos y destinadas a facilitar al congresista el paseo por la ciudad aquellos días en los que no tienen cena de gala o actos incluidos en el programa es la ruta de tapas. Desde que se pusiera en marcha muchos congresos han hecho uso de ella y se ha implementado con éxito dentro de las acciones que se llevan a cabo bajo el paraguas de la Oficina de Congresos. Para llevarla a cabo es necesario imprimir unos tickets que se entregan a los congresistas para que la puedan llevar a cabo con éxito y que recogen los locales elegidos, colaboradores de la Oficina de Congresos. 

       Seguiremos igualmente proporcionando a los organizadores de congresos el regalo promocional para que entreguen a sus ponentes más VIP. Este año la cantidad que se entrega a los organizadores seguirá manteniéndose en 3. 
          Para el año 2017 la Oficina de Congresos va a potenciar también las acciones comerciales destinadas a la promoción de la ciudad y municipio como destino de congresos. Estas acciones se seguirán desarrollando a nivel local, regional y nacional. El plano internacional se realizará gracias a las ferias internacionales y las acciones que programe el Spain Convention Bureau.

De la misma forma, se ha programado una partida destinada a la realización de eventos de promoción de Cartagena. La idea es conseguir que Cartagena se siga posicionando en el mercado con fuerza y sea una marca de prestigio reconocida en el turismo MICE. 

También, a raíz del análisis previo a la feria internacional IBTM 2016, hemos detectado una oportunidad para promocionar nuestro destino al mercado británico. Nuestra ciudad y Comarca presenta algunas infraestructuras de acceso con Reino Unido, que le dotan de una menor desventaja frente a otros destinos, por dicha razón se promocionará el destino a dicho mercado emisor. 
INGRESOS
La Fundación Oficina de Congresos de Cartagena vuelve a contar para 2017 con dos vías de financiación.

La primera es la aportación que el Ayuntamiento de Cartagena realiza a esta Fundación. Por primera vez desde que la Fundación Oficina de Congresos se creara se ha aumentado la cantidad que el consistorio destina a este fin. El interés por promocionar Cartagena como destino MICE y por potenciar el tejido empresarial e investigador de la ciudad ha llevado a esta institución a destinar esa subvención para su funcionamiento.

La segunda vía económica de la Oficina de Congresos viene de la mano de las cuotas que aportan las empresas colaboradoras de la oficina. 
En este sentido, se continuará con el calendario de reuniones con las entidades colaboradoras en varios grupos de actuación; La Manga Club, hoteles Cartagena, El Batel y resto de entidades colaboradoras para una mejor comunicación y transmisión de información entre las partes interesadas en el turismo MICE:

El objetivo de esta oficina de Congresos, de acuerdo con las entidades colaboradoras, es expandir nuestro radio de acción más allá de los límites municipales lo que permitirá hacer más atractiva Cartagena como destino de Congresos y ocupar nuestro papel dinamizador de la actividad MICE no sólo en el Municipio, sino también en la comarca.
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